

# “天地之中”融进绿色意境

## 登封在三皇寨和莲花寺景区建造申遗纪念林 园林上山,嵩山又多一处观光休闲区

为纪念登封“天地之中”历史建筑群申遗成功,登封在全国第33个义务植树节到来之际,开展了以“让森林走进城市,让城市拥抱森林”为主题的义务植树活动,在通往三皇寨景区和莲花寺景区的山路两旁,建设“天地之中”申遗纪念林,打造一处新的人文景观。

据介绍,“天地之中”申遗纪念林规划面积212亩。工程建设立足“天地之中”申遗成功后的登封城市发展对环城绿带建设的新要求,从“自然化”、“景观化”、“功能化”等角度设计,采用园林上山的模式,通过科学配置植物,达到生态多样性和景观多样化要求,创造出“咫尺山林、天地之中”的意境。

纪念林主选乔木树种,实现乔、灌、地被植物相结合,针叶树与阔叶树相结合,观赏树种与经济林相结合的原则,计划栽植油松、五角枫、樱花、八月桂、银杏、红梅、迎春花、国槐、核桃、柿子等50余种树种,约6万株。既能绿化、美化,又能取得经济效益,真正使纪念林成为高标准观光旅游休闲区。

根据规划,整个工程总投资651.67万元。

再过几个月,当人们畅游登封“天地之中”历史建筑群的时候,一个新的人文景观——“天地之中”申遗纪念林也将呈现在游客面前,游客在领略登封厚重的历史文化的同时,也能欣赏到如诗如画的现代园林艺术。

晚报记者 袁建龙 通讯员 任光辉 宋新辉 文/图



登封上千人参与“天地之中”申遗纪念林建设

### 巩义郑西高铁火车站 打造四季景观

□晚报记者 周伟卿 通讯员 贺保良 刘菲

本报讯 3月15日下午,记者来到位于巩义市回郭镇的郑西高铁火车站,在广场绿化工程施工现场,20多名施工人员正在紧张施工。据悉,郑西高铁火车站广场绿化工程将在4月底前完工,届时火车站将旧貌换新颜。

为抢占有利的植树造林时节,施工人员在确保质量的同时,不遗余力地赶工期。

现场一名工人告诉记者,他们每天从早上6点上工,一直要干到下午6点,12小时不间断施工。

据了解,自2月下旬开工,目前,工程量已完成过半,达到了预期目标。

据了解,该绿化工程是郑西高铁火车站建设的重要组成部分。根据规划,总绿化面积达3811平方米。绿化完工后,巩义郑西高铁火车站将“一处一景,四季有景”。

### 登封注重校园文化建设 15万元奖励示范学校

□晚报记者 袁建龙 通讯员 阎振国 史遂玲

本报讯 昨日,登封市中小学德育暨“三个示范校”创建工作现场会在唐庄初中召开。会上,对10所2010年校园文化建设示范校和10所行为规范示范校给予5000元奖励,对20所国学经典诵读示范校颁牌。

近年来,登封市教体局把育人作为学校的首要任务,开展了校园文化示范校、行为规范示范校、国学经典示范校评选活动。为了鼓励先进,教育局决定每年拿出5万元奖励10所校园文化建设先进单位,拿出5万元奖励国学经典诵读的优秀学生,并表彰20所国学经典诵读先进单位。

活动连续开展两年,效果显著,目前,登封市中小校园内环境幽雅,行为文明,书声琅琅,充满了勃勃生机。

## 污染环境,炭素公司被罚2万元

近日,新郑市城关乡居民投诉新郑市诚信炭素有限公司污染环境。接到举报后,郑州市主要领导高度重视,责成新郑市相关部门调查此事。昨日,记者回访整改后的诚信炭素有限公司。

晚报记者 王军方

诚信炭素公司位于新郑市城关乡合福路。3月15日16时,记者来到该公司,只见公司大门紧闭,几名工作人员在院子里洒水、冲洗地面,生产区没有生产的迹象。

当晚10时,记者再次来到该公司,发现与白天的景象大不同——厂区内灯火通明,生产车间上空,浓浓的白色烟气源源不断升空。

昨日,记者采访了诚信炭素公司副总经理王金升。王金升介绍,治理炭素厂污染是行业难题。他们采用的是集气罩集气三级喷淋冷却吸收法的治理方案。2007年6月,郑州市环保局组织专家进行了环评,并批准了项目建设。项目建成后,各种污染物排放均达标。

王金升说,今年2月底,公司供电线路在南水北调施工过程中遭到破坏,导致停电30多个小时,集气罩因风机

停电不能抽风而损坏,公司没有现成的备件,维修迟缓,导致污染发生。

接到投诉后,郑州市环保局和新郑市环保局派工作人员到诚信公司现场办公,要求公司限期整改治理。

3月11日,该公司被环保部门处罚金2万元。

“3月7日,按照环保局要求,我们组织工人夜以继日地对收集高温烟气的集气罩进行了维修。公司还购买了3000多平方米篷布,对露天原料进行覆盖,防治风刮扬尘。前天,公司开始生产。”王金升说。

对于记者15日晚上看到的烟气,王金升解释说:“是淋水降温时产生的水蒸气,并非污染物。”

陪同记者采访的新郑市环保局负责人表示,他们将加大监管力度,督促该公司从根本上解决环保问题。

### 生活资讯

#### 插座巧选购,“妙招”分优劣

劣质插座是引发火灾事故的重要原因之一。小到插座发热、插头松动、接触不良,大到漏电、短路,超负荷甚至燃烧起火,一旦酿成,轻则损毁电器,重则危及使用者生命安全,后果不堪设想。由此可见,选择品质过硬的开关插座,对于用电安全是何等重要!

突破电气研发中心负责人解释说,因选材和结构设计不同,劣质插座在经过一段时间的使用之后,内部铜片结构容易变形和移位,导致插头与插座之间接触不良,工作时间较长的话容易发热发烫,从而引起短路、火灾等事故。

优质插座如突破插座品牌标志明显,产品上明确标有额定电流、额定电压、电源性质符号、制

造商标识及产品编号等技术参数。若是带有外包装的产品,包装上会有清晰的厂家地址、电话等联系方式,以及产品特性说明和产品合格标识。

事实上,就像其他任何产品一样,买插座也应挑选大品牌。一般来说,品牌产品经过了时间及市场的严格考验,安全及各方面功能都有较好的保障!有着16年发展历史的突破插座,在行业里拥有良好的口碑,是品质安全的保障,值得用户信赖!

突破电气自成立以来,为用户提供售前的用电知识咨询、产品知识及技术详细介绍;其长期、专业而有特色的售后服务从根本上解决了消费者的后顾之忧。

#### 携手“华谊兄弟”,慕思再掀“健康睡眠”普及热潮

随着321世界睡眠日的临近,寝具行业领军品牌——慕思携手华谊兄弟传媒集团,掀起了一场以“世界同睡的一天”为主题的“明星倡导健康睡眠”运动。

3月14日,在东莞嘉华大酒店,“华谊兄弟”旗下的众多当红明星出席了当晚的活动,著名主持人陈鲁豫、黄健翔担任晚会司仪,冯小刚、谭咏麟、李宗盛、赵薇、吕方、陈楚生等十多位明星齐聚一堂并相继奉上精彩的演出,用歌声号召全民投身到推广健康睡眠的公益事业中去,掀起了一股“健康睡眠”普及热潮。据悉,华谊兄弟著名导演冯小刚、中国睡眠研究会秘书长汪光亮、当红明星赵薇、慕思公司营运中心总经理盛艳等嘉宾出席了当天的活动,并接受访谈。华谊兄弟集团

董事长王中军表达了对艺人睡眠健康的关注,表示希望通过选用国内最先进的健康睡眠系统及邀请慕思担任健康睡眠顾问改善艺人的睡眠,帮助艺人建立起良好的睡眠习惯,希望艺人及媒体向大众宣传健康睡眠知识,推动社会幸福和谐。

2001年,国际精神卫生和神经科学基金会将每年的3月21日定为“世界睡眠日”。在第11个“世界睡眠日”到来之际,慕思在延续“世界同睡的一天”主题的同时,创新地发起大规模的“明星倡导健康睡眠”运动,取得了极佳的推广效果。在活动现场,特别是活动高潮时视频播放众多未能亲临现场的明星喊出“关注睡眠健康与生命”的口号,让观众激动的同时受到强烈震撼,再次掀起了“健康睡眠”普及的热潮。

#### “送三精蓝瓶回家”大型环保公益活动 新闻发布会圆满启动,引发新一轮环保热潮

2011年3月17日上午十点,“送三精蓝瓶回家”大型环保公益活动新闻发布会在北京钓鱼台国宾馆6号楼四季厅举行。本活动由哈药集团三精制药股份有限公司携手环境保护部宣传教育中心联合发起,经环境保护部环境认证中心认证。

新闻发布会上,企业代表刘春风女士、环保部宣教中心代表 分别致辞。本次活动积极响应国家“十二·五”规划中关于大力发展循环经济、推进资源再生利用产业化的倡导,将在全国约40个城市设立1300个左右蓝瓶兑换中心,通

过将回收的蓝瓶在玻璃窑炉中重新进行熔化,变成优质玻璃液后得到再利用,从而达到节能减排、保护环境的目的。以行动为导向开展环境教育,使教育效果更直观、更深刻。为在全社会倡导资源节约和环境友好的理念发挥示范作用。

在孩子们《地球,你好吗》的歌声中,中国著名演员——牛莉女士出现在新闻发布会现场。作为此次活动的形象大使,牛莉将通过自己的社会影响力,让更多的人了解环保,支持环保,为中国的环保作出了贡献。

#### 平安电话车险客户享全国免费救援

在平安电话车险率先成功实现1天赔付一周年之际,近日,中国平安再次提出“承诺不变,服务升级”;除保证1天赔付外,还将为其VIP客户以及通过新渠道购买商业车险的客户免费提供包括接电、紧急送油、现场抢修在内的多项道路救援服务。

继2009年全面达成“万元以下,资料齐全,三天赔付”的服务承诺之后,2010年2月2日平安电话车险将服务承诺全面升级,提出了“万元以下,资料齐全,一天赔付”更高标准的承诺。这是中国平安连续第三年发布领先同业标准的服务承诺。如今,在理赔服务承诺标准不断提升、同业竞争日益激烈的形势下,平安车险再次用事实

和成绩刷新了业内记录,出色完成了对客户、对社会的庄重承诺。据悉,“一天赔付”承诺实施一年来,截至2011年1月31日,平安车险案件共535.37万件,符合承诺条件的案件数534.62万,承诺服务达成率99.86%,件均处理时间0.269天。

笔者了解到,平安产险据此推出免费道路救援服务,承诺凡平安车险VIP客户和通过电话、网络购买平安商业车险客户,均可在保单有效期内,免费享受道路救援服务,不限次数。而这些救援的服务内容包括接电、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引、吊装及困境道路救援。

**专为中老年人牵线搭桥**  
品牌婚介成功率高 86018252